
Παντρευτείτε χωρίς να δώσετε λογαριασµό ... 

 
Φανταστείτε µία υπηρεσία… 

Η οποία δεν είναι τραπεζικός λογαριασµός 

… Όµως σας αποδίδει πλήρως τα χρήµατα 

που συγκεντρώνονται, στον τραπεζικό σας 

λογαριασµό! 

Η οποία δεν είναι πολυκατάστηµα …Όµως 

συνεργάζεται µε τα καλύτερα καταστήµατα 

της Ελλάδας, τα οποία παρέχουν σε εσάς 

και στους καλεσµένους σας εκπτώσεις και 

προνόµια για ένα χρόνο σε όποιες αγορές θελήσετε να κάνετε! 

Μπορείτε να σκεφτείτε κάτι καλύτερο για το γάµο σας; 

Τόσο απλά! Τόσο διακριτικά! 

Υπηρεσία Λίστας Γάµου Wedding Mall : �ιακριτική σαν Λίστα Γάµου… 
Ευέλικτη σαν Τραπεζικός Λογαριασµός … Σύγχρονη σαν το internet! 

Η Λίστα Γάµου που πάντα θέλατε, 
αλλά νοµίζατε ότι δεν υπάρχει ! 

Ανοίγετε τη λίστα γάµου σας υπογράφοντας 

το συµφωνητικό λίστας γάµου µε µια 

επίσκεψη στα γραφεία του Wedding Mall, ή 

µπορείτε να µας το στείλετε µε fax. Οι 

καλεσµένοι σας ενηµερώνονται για τη λίστα 

γάµου σας µε µία διακριτική κάρτα που θα σας προµηθεύσουµε, στην οποία αναφέρονται ο κωδικός 

του γάµου σας, οι συνεργαζόµενες επιχειρήσεις και οι τρόποι µε τους οποίους µπορούν να κάνουν την 

κατάθεση του δώρου τους : 

• µε µετρητά στα καταστήµατα της Τράπεζας Πειραιώς ή 

• µε πιστωτική κάρτα στην ιστοσελίδα ή στο τηλεφωνικό µας κέντρο 

Όταν λήξει η λίστα γάµου σας, το ποσό που 

συγκεντρώθηκε µεταφέρεται αυτόµατα στον 

τραπεζικό λογαριασµό που επιθυµείτε, 

οποιασδήποτε τράπεζας. Αν µάλιστα ο 

λογαριασµός αυτός ανήκει στην Τράπεζα 

Πειραιώς, οι δωροκαταθέσεις των 

καλεσµένων σας είναι άµεσα διαθέσιµες στο 

λογαριασµό σας! 

Τέλος, σας αποστέλλουµε την κάρτα µέλους Wedding Mall, την οποία επιδεικνύετε στις 

συνεργαζόµενες επιχειρήσεις και δικαιούστε τις εκπτώσεις και τα προνόµια σε όποιες αγορές 

πραγµατοποιήσετε, για ένα χρόνο. 



Γιατί να προτιµήσετε τη Λίστα Γάµου Wedding Mall και όχι έναν 
απλό αριθµό λογαριασµού; 

Το αποτέλεσµα είναι το ίδιο 

Λαµβάνετε το ποσό που 

συγκεντρώνεται στον τραπεζικό 

λογαριασµό σας. 

Υπάρχουν όµως σηµαντικές 

διαφορές που δηµιουργούν µία µοναδική υπηρεσία µε τα παρακάτω χαρακτηριστικά 

?ιακριτικότητα 

Η λίστα γάµου Wedding Mall είναι υπηρεσία και όχι αριθµός λογαριασµού. Έχει τα οφέλη του 

τραπεζικού λογαριασµού, αλλά περιλαµβάνει και εξαιρετικά καταστήµατα, στα οποία όλοι 

απολαµβάνουν προνοµια. 

Ευκολία 

Οι καλεσµένοι σας µπορούν να χρησιµοποιήσουν τα καταστήµατα της Τράπεζας Πειραιώς, αλλά 

µπορούν να χρησιµοποιήσουν και την πιστωτική τους κάρτα στο διαδίκτυο ή στο τηλεφωνικό µας 

κέντρο, από οποιοδήποτε σηµείο του κόσµου, οποιαδήποτε ώρα. 

Προνόµια 

Το Wedding Mall έχει δηµιουργήσει το µεγαλύτερο δίκτυο γνωστών καταστηµάτων και υπηρεσιών 

στην Ελλάδα, τα οποία παρέχουν εκπτώσεις, προνόµια και δώρα στο ζευγάρι – και αρκετά και στους 

καλεσµένους του! 

?ιαδίκτυο 

Κάθε γάµος αποκτά τη δική του σελίδα! Το 

ζευγάρι µπορεί να χρησιµοποιήσει τη σελίδα 

αυτή για να ελέγχει την κίνηση και τις ευχές 

της λίστας του, να αναρτά ανακοινώσεις, 

φωτογραφίες και χάρτες, να ανταλλάσει 

µηνύµατα µε τους καλεσµένους και οι καλεσµένοι µεταξύ τους. Επίσης, η σελίδα αυτή µπορεί να 

συνδεθεί µε το facebook, το twitter, το flickr ή οποιαδήποτε άλλη ιστοσελίδα επιθυµείτε! Ένα µικρό 

social network! 

Εξυπηρέτηση Πελατών 

Πάντα υπάρχει ένας φιλικός εκπρόσωπός µας για την εξυπηρέτηση του ζευγαριού και των καλεσµένων 

του. 

Εξυπηρέτηση Μελλονύµφων και Καλεσµένων (Δευ-Παρ, 10πµ - 6µµ): 801-11-40400 

Email: info(@)weddingmall.gr , www.weddingmall.gr 
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